



Základná škola Gergelya Czuczora
s vyučovacím jazykom maďarským
Czuczor Gergely Alapiskola
Ul. Gergelya Czuczora 10, Nové Zámky – Érsekújvár

Liszka Éva méltatása

Egy iskolát a pedagógusai határozzák meg. Ők azok, akik alakítják az intézmény arculatát, irányultságát, értékrendjét. Liszka Éva kolléganónk idestova harmincöt éve járul hozzá az érsekújvári Czuczor Gergely Alapiskola mindennapjaihoz, dolgozik pedagógusként a diákokkal, a diákokért az intézményen belül, és tapasztalt szakemberként, rendezvények szervezőjeként viszi iskolánk jó hírét annak határain túlra is. Tantestületünk meghatározó egyénisége, akire egyaránt érvényes a pedagógusi munka iránti végtelen alázat, a magyar nyelv és kultúra iránti feltétlen szeretet, és az igényesség magával és tanítványaival szemben.

Liszka Éva 1958. július 16-án született Komáromban. Gimnáziumi tanulmányainak első három évét szülővárosában végezte, majd 1977-ben Selmechányán érettségizett. 1984-ben diplomázott a Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának magyar nyelv és irodalom - pedagógia szakán.

1984-től az Érsekújvári Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola (a Czuczor Gergely Alapiskola elődje) pedagógusa. Először az intézmény szabadidős tevékenységét irányította, majd az iskola alsó tagozatán tanított, ahol a módszertani közösség vezetője is volt. Valódi pedagógusi énjé 1999-ben mutatkozott meg igazán, amikor magyar nyelvet és irodalmat kezdett tanítani az alapiskola felső tagozatán. Pedagógusi munkája mellett, vagy inkább annak szerves részeként, 1989 és 2001 között 13 olvasótábort szervezett nemcsak az érsekújvári, hanem a dél-szlovákiai iskolák diákjai számára, ahol évente más-más történelmi eseménnyel foglalkoztak. Külön gondot fordított arra, hogy növendékei megismerjék a szlovákiai magyar írók műveit, azon belül a gyermekirodalmat, és magukat a szerzőket is, akiket rendszeresen meghívott a táborokba.

Szakmai tapasztalatait, jártasságait 1988-tól nemcsak saját ifjú kollégáinak, hanem az újabb és újabb pedagógus nemzedékeknek is sikerrel adta tovább mint a nyitrai Pedagógia Fakultás, a későbbi Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem gyakorló iskolájának pedagógusa.

1993 és 2009 között évente őszi, ill. tavaszi szakmai napokat szervezett az érsekújvári régió pedagógusai számára.

Aktív szerepet vállalt a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségében is. Két megbízási időszakban 1999 és 2002, valamint 2004 és 2006 között az SZMPSZ Érsekújvári Területi Választmányának szakmai alelnökeként dolgozott.

2000-ben úttörőként vállalkozott – a tantestületet összefogva, irányítva – a Czuczor Gergely Alapiskola pedagógiai programjának kidolgozására. Ezt a programot Rozsnyón, a VI. Czabán Samu Napokon, az SZMPSZ fődíjjal jutalmazta, a következő évben pedig, ugyancsak ezen a rendezvényen, A pedagógiai programkészítés lépései címmel az érdeklődők számára is bemutatta. A szakmai elismerés nem váratott magára sokáig: Liszka Évát 2007-ben módszertani tevékenységért Katedra-díjjal tüntették ki. 2006 és 2009 között az SZMPSZ Érsekújvári TV elnökeként dolgozott. 2012-től 2019-ig a Czuczor Gergely-émlékhét koordinátoraként működött. Emellett 2012 és 2019 között évente anyanyelvi vetélkedőt szervezett a régió felső tagozatos tanulói számára, amely során a feladatok összeállítója és a foglalkozás vezetője is volt.

Tel.: 035/640 19 42, e-mail: skola.czuczora@gmail.com, www.czuczora.eu,

IČO: 36110752 DIČ: 2021549332

Adresa školy: Základná škola Gergelya Czuczora s vyučovacím jazykom maďarským – Czuczor Gergely Alapiskola, Ul. Gergelya Czuczora 10, 940 53 Nové Zámky - Érsekújvár

A mindennapi oktató-nevelő munka mellett tehetséggondozással is foglalkozott, tanítványaival számos versenyen vett részt. A Katedra Irodalomverseny országos döntőjében diákjai 2010-ben, ill. 2014-től 2019-ig minden évben dobogós helyen szerepeltek, 2017-ben a Péntes István Anyanyelvi Verseny országos döntőjében is diadalmaskodtak. Különös gonddal, odafigyeléssel egyengette szavaló és prózamondó tanítványainak útját is. Legszebb eredmények a Tompa Mihály Szavaló- és Prózamondó Verseny országos fordulójában 2015-ben, és főként 2019-ben születtek.

Meggyőződésünk, hogy a vázolt gazdag szakmai életútja alapján Liszka Éva messzemenően méltó arra, hogy 2020-ban az SZMPSZ által adományozandó Pedagógus életpálya díjban részesüljön, amire ezúton szeretnénk őt felterjeszteni.

Készítették:

Mgr. Benyovszky Ágnes és Mgr. Horváth Melinda

PaedDr. Priskin Zoltán
iskoligazgató